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Jäsenkirje 1 / 2018
Kotkan Pohjola- Nordenin tulevia tapahtumia

Täällä Pohjantähden alla Lahden kaupunginteatterissa la 27.1. klo 13
Osa 2: Mäensyrjänkansan kärsimystie

Täällä Pohjantähden alla näytelmän toisessa osassa seurataan itsenäisen Suomen alkutaivalta vuosien 1918-1951 välillä. Ilmoittautuminen tähän esitykseen on päättynyt 3.1. Peruutuspaikkoja voi tiedustella puheenjohtajalta puh. 040 7055288. Bussiaikataulu: Karhulan linja-autoasema klo 10.00,Kotkan linja-autoasema klo 10.15,Karhuvuoren kautta Aittakorpi (Squash-hallin pysäkki) klo 10.30,Rantahaka pikavuoropysäkki n. klo 10.40.Esitys alkaa klo 13.00.
Kirjailija Kjell Westö Kotkassa ma 12.3. klo 18 kirjaston auditoriossa
Suomenruotsalainen kirjailija Kjell Westö vierailee Kotkan kirjaston auditoriossa maanantaina 12.maaliskuuta. Lehtori Hannele Ambrusinin haastattelee kirjailijaa ja keskustelee  Westön  mestarillisesta kolme sukupolvea käsittelevästä viimeisimmästä romaanista Rikinkeltainen taivas. Kolmen sukupolven kuvaus kuljettaa lukijaa 1960-luvulta tähän päivään.Westö voitti edellisellä romaanillaan Kangastus 38 Pohjoismaiden neuvoston kirjallisuuspalkinnon 2014. Teos on sovitettu  myös näytelmäksi. Hänen teoksiaan on käännetty parillekymmenelle kielelle. Sekä Leijat Helsingin yllä että Finlandia -palkittu Missä kuljimme kerran on dramatisoitu näytelmäksi ja elokuvaksi, jälkimmäinen myös tv-sarjaksi. 

Tilaisuuden järjestää yhdistyksemme yhteistyössä Kotkan kaupunginkirjaston kanssa.
Lemminkäinen  Suomen Kansallisteatterissa la 7.4.klo 13.00
Juha Hurmeen uutuusteos Lemminkäinen Kansallisteatterin pienellä näyttämöllä lauantaina 7. huhtikuuta klo 13.00. Esitys on komedia Suomenniemeltä. Uusimman historiantutkimuksen  faktoja  fiktioon villisti hämmentävä teatteriesitys tuulettaa kalevalaista kuvastoa Hurmeen jäljittelemättömään tyyliin ja paiskaa katsojan aikamatkalle  ennennäkemättömään menneisyyteen. Lemminkäinen pohjautuu Hurmeen Finlandia- palkittuun romaaniin Niemi, joka ilmestyi syksyllä 2017.
Ohjaus Juha Hurme ja rooleissa Tomi Alatalo, Kristiina Halttu, Saara Kotkaniemi, CécileOrblin , Terhi Panula, Antti Pääkkönen ja Marja Salo,  muusikot Oskari Lehtonen ja Jesse Ojajärvimusiikki Petra Poutanen-Hurme, koreografia Saara Hurme.
Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle puh.040-7055288 sekä maksu 5.3.      mennessä Kotkan Pohjola-Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25. Teatterimatkan hinta jäsenille 45 € ja muille 60 €. Muista viitenumero!
Bussiaikataulu: Karhulan linja-autoasema klo 10.00,Kotkan linja-autoasema klo 10.15,Karhuvuoren kautta Aittakorvessa (Squash-hallin pysäkki) klo 10.30, Sutelan pikavuoropysäkki klo 10.35.Esitys alkaa  klo 13.00.
Vuosikokous to 22.03. klo 18

Yhdistyksen vuosikokous pidetään torstaina 22.3. klo 18  kirjastossa Toivo Pekkasen huoneessa (toinen kerros).  Hallitus klo 17.00.  Esillä sääntömääräiset asiat. 
Terveiset Ulapalta su 15.4. klo 15 Kotkan Laulumiestalolla
 

Konsertti rakastetun säveltäjämestarin Georg Malmsténin sävelin sunnuntaina 15.4.2018  klo 15 Kotkan Laulumiestalolla (os.Korkeavuorenkatu 11, Kotkansaari).   

Konsertissa esiintyvät:
 Jarkko Puro – laulu/huilu

Heikki Kauppinen – klarinetti

Riikka Luostarinen – lausunta

Mika Huusari – harmonikka

Jonas Mäki – kontrabasso/laulu

Jallu Sundelin – rummut/laulu

 

Ohjelmassa mm. Leila – Aallokko kutsuu – Meripojan preivi – Ilta skanssissa – Auringon lapset – Seiskarin valssi -

Heili Karjalasta – Kohtalokas samba – Metsäpirtti...

 

Liput yhdistyksen jäseniltä 13 € ja ei-jäseniltä 15 €. Lippuja tuntia ennen konserttia ovelta.
Omakustanteinen kahvitarjoilu väliajalla. 
Myrskyluodon  Maijan jalanjäljillä Ahvenanmaalla 11.6.-13.6. 
Jäsenille tarkoitettu matka omalla bussilla Ahvenanmaalle 11- 13.6. 2018.  Matkan hinta noin 453-467 € osallistujan määrästä riippuen. Yhden hengen huoneesta lisämaksu 95 € .  Varausmaksu 100 € maksettava 26.2 mennessä  yhdistyksen tilille  FI48 1069 3000 2098 25 ja loppuerä 2.5.  mennessä, josta lähetetään postitse erikseen tilillepanokortti.  Muista viitenumerosi!
Ohjelma liitteenä.
Puheenjohtaja ottaa vastaan ilmoittautumisia sekä vastaa matkaa koskeviin kysymyksiin puh. 040-7055288 tai
e-mail: leena.ilkka-salonen@hotmail.com
Muita tapahtumia
Kymi Sinfoniettan konsertti ke 7.2. klo 19.00 Kotkan konserttitalolla. 
SINFONIAKONSERTTI    ”Erään enkelin muistolle”                                                                                                              
                                                             
Kapellimestari:                    Olari Elts
Solisti:                                 Baiba Skride, viulu
Lotta Wennäkoski:              Verdigris
Alban Berg:                         Viulukonsertto “Erään enkelin muistolle”
Jean Sibelius:                     Sinfonia nro 4
Tätä konserttia ei kannata jättää väliin! Maailman ehdottomiin huippuviulisteihin lukeutuva Baiba Skride vierailee ensimmäistä kertaa Kymenlaaksossa! Samalla hän toteuttaa toiveemme saada kuultavaksi Alban Bergin upea ja vaikuttava Viulukonsertto. Tämä teos on todiste siitä, että kauneus ja koskettavuus eivät ole kiinni sävellajeihin sidotusta ilmaisusta. Koskettava on myös Sibeliuksen neljäs sinfonia, joka kuullaan myös ensimmäistä kertaa Kymi Sinfoniettan esittämänä. Liput: 21/16/8€ .

Pohjola-Nordenin jäsenille Kymi Sinfonietta antaa konserttilipusta 3 euron alennuksen kaikista hintaluokista.

Alennuslippuja voi ostaa tai varata Kymi Sinfoniettan orkesteritoimistosta sekä tuntia ennen konserttia ovelta; Orkesteritoimiston käyntiosoite: Kotkankatu 7; puh. 05 234 4891; toimisto@kymisinfonietta.fi.
                                                                                                                            

Huom! Ennen konserttia klo 17.45-18.30 on Kotkan konserttitalon alakerrassa, ravintola Vaustissa taiteilijatapaaminen, jossa kapellimestari Olari Elts ja viulusolisti Baiba Skride kertovat illan ohjelmasta.

Tilaisuuteen on vapaa pääsy ja ilmainen kahvitarjoilu alkaa klo 17.30.
Ennakkotietoa vuoden 2019 teatterimatkasta Svenska Teaterniin maanantaina 21.1.
Yhdistyksemme on tehnyt ennakkovarauksen  Svenska Teaternin musikaaliin Chess 21.1. 2019 klo 18. Chess on täynnä dramatiikkaa, rakkautta  ja vaarallista peliä, mutta ennen kaikkea  se lumoaa maailmanluokan musiikillaan. Kuka voisi olla liikuttumatta kuullessaan sellaisia lauluja kuin  I mitt hjärtas land, Jag vet vad han vill (I Know Him So Well), Inte jag (Someone Else`s Story) ja Drömmar av glas (You and I). Esityksen ohjaa Maria Sid ja päärooleissa esiintyy mm. Maria Ylipää. Esityksessä on suomenkielinen tekstitys.
Yhdistys on varannut hyvät paikat permannolta. Lipun hinta jäsenille on 82 € . Maksu kuljetuksesta on syksyn jäsenkirjeessä. Elokuun kirjeessä on lopullinen hinta kuljetuksineen, joka on  maksettava 15.9.2018 mennessä. Ennakkoilmoittauttumisia yhdistys ottaa vastaan jo nyt puhelimitse 040-7055288 tai sähköpostitse leena.ilkka-salonen@hotmail.com.
Muistathan, että meillä on nettisivut?

Sivut löytyvät osoitteesta kotka.pohjola-norden.fi. Käy tutustumassa sivuihin. Sieltä löytyy mm. jäsenkirje.

Sivuille on koottu mm. seuraavat yhdistystä koskevat tärkeät asiat:

· Aluksi on kerrottu muutamalla sanalla yhdistyksen tarkoitus sekä puheenjohtajien ja sihteerin yhteystiedot.

· Tämän jälkeen on kerrottu toiminnasta ja hallinnosta, tehty listaus kuluvan kauden toiminnasta ja esitelty seuraava tapahtuma (teatterimatka, yhdistyksen vuosikokous tms.). Otsikot ja kuvat toimivat linkkeinä eteenpäin.

· Sivun alaosassa on linkki, jonka kautta voi liittyä jäseneksi ja vielä Näytä lisää –painike, josta pääsee katsomaan parin viimeisimmän vuoden tapahtumia.

Sivut toimivat tietokoneella, tabletilla ja älykännykällä. 

Huom! Jäsenedut  koskevat jäsenmaksunsa maksaneita.
Hyvää alkanutta vuotta 2018
Leena Ilkka-Salonen                                                
 Matti Erävala

puheenjohtaja                                                          
 sihteeri

e-mail: leena.ilkka-salonen@hotmail.com
