Kotkan Pohjola-Nordenin jäsenmatka Viroon 2020 10-12.6.2020 
10.6. keskiviikko.
Lähtö Vuorelan linja-autolla aikataulun mukaan (sovitaan myöhemmin, seuraa toukokuussa myös nettisivua)
Helsinki-Tallinna Megastar 10.30-12.30 laivalla aamiaisbuffet

Opas tulee mukaan Tallinnassa ja tekee pienen kävelykierroksen vanhassa kaupungissa, jossa näette toivomanne kohteet Mustapäiden talon ja Lyhytjalan tornin. Tutustutaan myös Tanskan kuninkaan puutarhaan.

Tämän jälkeen lounas ja ajomatka Paiden kautta Viljandiin.

Paidessa käydään 2016 avattuun Arvo Pärtin puistoon, jossa on mm. Riho Kuldin suunnittelema pianon muotoinen kalkkikiviveistos.
Illansuussa majoittuminen Park Hotel Viljandiin**** 
Majoituspaikassa tarjoillaan joka aamu buffet-aamiainen. Huoneissa on ilmainen WiFi-yhteys ja terassi, taulu-tv, jääkaappi ja oma kylpyhuone.
Park Hotel Viljandi sijaitsee Viljandissa, 5 minuutin kävelymatkan päässä Viljandin ritarilinnan raunioilta. Hotelli sijaitsee 900 metrin päässä Viron perinnemusiikin keskuksesta ja 13 minuutin kävelymatkan päässä Viljandin rannalta. Viljandin riippusilta on 1,2 km:n päässä. Viljandin museo on muutaman askeleen päässä majoituspaikasta ja Ugalan teatteri on 2,1 km:n päässä. 
11.6. torstai.
Aamiaisen jälkeen tutustuminen Taageperan Linnaan, joka on paroni Hugo von Strykin art 

nouveau- tyyliin rakennuttama linna perheensä kodiksi. Taageperan lähellä on myös Hella Wuolijoen kotitalo, jossa hän asui 18 vuotiaaksi ja lähti sen jälkeen Suomeen opiskelemaan.
Lyhyen matkan päässä on myös Sangasten Linna, joka on National Geographicin mukaan yksi

vierailemisen arvoisista paikoista Virossa. Lounas nautitaan myös täällä.
Tämän jälkeen ajetaan Voruun ja tutustutaan Friedrich Reinhold Kreutzwaldin, joka kokosi

Viron kansalliseepoksen; Kalevipoegin, kotimuseoon. Tämän jälkeen ajamme Viron ja Latvian kaksoiskaupunkiin Valgaan/Valkaan, joissa on myös hieman omaa aikaa.

12.6. perjantai. 
Aamiaisen jälkeen lähtö kohti Laulasmaata, kahvitauko pidetään Keilassa ennen

tutustumista Arvo Pärt-keskukseen. Sen jälkeen lähtö satamaan, Tallink Star lähtee 16.30 ja on Helsingissä 18.30. Laivalla on buffetruokailu.
Matkan hinta: Minimi lähtijämäärä 30 /495,- / henkilö, 31--40 lähtijää 460,- / henkilö, 41-50 lähtijää 430,- / henkilö. Yhden hengen huonelisä 135 euroa koko ajalta.

Hinta sisältää koko yllä mainitun ohjelman ruokailuineen ja sisäänpääsyineen, kuljetuksineen ja opastuksineen.

Peruutusehdot: 25.3. alkaen alkaen peruutuskulut 50 euroa / henkilö, 8.5. alkaen 50 % matkan hinnasta ja 24.5. alkaen 100% matkan hinnasta.

Maksuehdot: 17.3. 100,-  / henkilö, maksu yhdistyksen tilille ja 30.4 loppumaksu (tulee tilillepanolomake).
