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           Jäsenkirje 2/2018
Kotkan Pohjola-Nordenin vuoden  2018 ja 2019 tapahtumia
Vuonna 2019 Chess musikaali  Svenska Teaternissa maanantaina 21.1.2019 klo 18
Yhdistyksemme on tehnyt varauksen  Svenska Teaternin musikaaliin Chess 21.1. 2019. klo 18.00.Chess on musikaali, jonka sanoitti Tim Rice ja sävelsivät Benny Andersson ja Björn Ulvaeus. Musikaali on  täynnä dramatiikkaa, rakkautta  ja vaarallista peliä, mutta ennen kaikkea  se lumoaa maailmanluokan musiikillaan. Kuka voisi olla liikuttumatta kuullessaan sellaisia lauluja kuin  I mitt hjärtas land, Jag vet vad han vill (I Know Him So Well), Inte jag (Someone Else`s Story) ja Drömmar av glas (You and I). Esityksen ohjaa Maria Sid ja Abba -muusikoiden Chess -musikaalin pääroolin esittää Maria Ylipää. Esityksessä on suomenkielinen tekstitys.

Yhdistys on varannut hyvät paikat permannolta. 

 Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle    puh.  040 – 7055288  tai sähköpostitse leena.ilkka-salonen@hotmail.com sekä maksu 12.9. mennessä Kotkan Pohjola-Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25.  Lipun hinta on 82 €.Yhdistys sponsoroi kuljetuksen Kotkan Pohjola-Nordenin jäsenille, muille (lippu+kuljetus) 100 €.Muista viitenumero! Keväällä 2018 ilmoittautuneita pyydetään vahvistamaan paikkansa.
Bussiaikataulu on alustava.Tarkennus vuoden 1/2019 jäsenkirjeessä:
Klo 15.15   Karhulan linja-autoasema, klo 15.30  Kotkan linja-autoasema,  
klo 15.45  Squash-hallin pysäkki, klo 15.50  Sutelan pikavuoropysäkki. Esitys alkaa klo 18. 
The Sound of Music Lahden kaupunginteatterissa la 27.10 2018 klo13.00
Hurmaava musikaaliklassikko laulavasta von Trappin perheestä Lahden kaupunginteatterin Juhani-näyttämöllä lauantaina 27. lokakuuta klo 13.00.

Broadway-musikaali The Sound of Music on iki-ihana musikaali elämänilosta, luottamuksen voittamisesta ja kyvystä rakastaa.Musikaalin tunnetut sävelmät ovat kiehtoneet katsojia sukupolvelta toiselle. Musikaali sisältää mm.tunnetut laulut:Kun vuorelle käyn, Mikä vois olla sen mukavampaa, Do-Re-Mi ja Edelweiss.
Musiikki Richard Rodgers, laulujen sanat Oscar Hammerstein II, suomennos Esko Elstelä, ohjaus Ilkka Laasonen, kapellimestari Antti Vauramo, koreografia Johanna Keinänen, lavastus Minna Välimäki, pukusuunnittelu Sari Suominen. Rooleissa yhteensä parikymmentä näyttelijää ja laulajaa sekä lapsirooleissa  kymmenkunta lasta.

Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle puh.040-7055288 sekä maksu 27.9.2018 mennessä Kotkan Pohjola ja -Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25.Teatterimatkan hinta jäsenille 55 € ja ei-jäsenille 73 €.

Bussiaikataulu: klo 10.00 Karhulan linja-autoasema, klo10.15 Kotkan linja-autoasema,klo 10.30 Squash-hallin pysäkki ja klo 10.40 Leikarin pikavuoropysäkki . Esitys alkaa klo 13.

Pohjoismainen kirjallisuusviikko 12.11.-18.11.2018
Pohjoismaista kirjallisuusviikkoa-Iltahämärässä-vietetään nyt 22.kerran. Vuoden teemana on Pohjolan sankarit. Vuonna 2018 tapahtuman nimi vaihtuu  Pohjoismaiseksi kirjallisuusviikoksi, mutta sisältö ei muutu. Nimenvaihdon perusteella myös yhä useammat koulut, kirjastot, päväkodit  ja muut kulttuuri-instituutiot tuntevat tapahtuman omakseen.
Kirjastoviikon avajaiset ovat maanantaina 12.11. klo 18.00 Kotkan kaupunginkirjaston auditoriossa. Kotkan kaupunginteatterin teatterinjohtaja Miko Jaakkola lukee kirjallisuusviikon teematekstin Einar Màr Gumundssoin teoksesta Islannin kuninkaat. Tilaisuudessa taidehistorioitsija Sue Cedercreutz-Suhonen  esitelmöi yhdestä suomalaisesta taidemaailman sankarittaresta Helene Schjerfbeckistä, hänen elämästään, taiteestaan ja malleistaan. 
Kirjaston toimesta järjestetään lapsille satutunti sekä suomen että ruotsin kielellä. Tilaisuuksiin  on yleisöllä vapaa pääsy. Järj. Kotkan Pohjola-Norden, Kotkan kaupunginkirjasto ja Kotkan Kaupunginteatteri.
Musta Saara Kansallisteatterissa la 1.12.2018 klo 13.00
Kirjailija Pirkko Saision kirjoittama, Jussi Tuurnan säveltämä ja Laura Jäntin ohjaama musiikkinäytelmä Musta Saara Kansallisteatterissa lauantaina 1. joulukuuta 2018 klo 13.00.
Musta Saara on vauhdikas, hauska ja älykäs sirkus maailmasta, jossa elämme! Tarinankuljettajina nähdään kolme kotimaista tähtinäyttelijää: Sinikka Sokka, Ulla Tapaninen ja Tiina Weckström. Muissa rooleissa nähdään mm. Kristiina Halttu, Katariina Kaitue, Jani Karvinen, Juha Muje, Harri Nousiainen, Annika Poijärvi, Erkki Saarela ja Timo Tuominen.
Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle puh.040-7055288 sekä maksu 29.10.2018 mennessä Kotkan Pohjola ja -Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25.Teatterimatkan hinta jäsenille 55 € ja ei-jäsenille 73 €.

Bussiaikataulu: Bussiaikataulu: klo 10.00 Karhulan linja-autoasema, klo10.15 Kotkan linja-autoasema,klo 10.30 Squash-hallin pysäkki, Sutelan pikavuoropysäkki klo10.35. Esitys alkaa klo 13.

 Lucia-vesper Kotkan kirkossa to 13.12.klo 19 
Perinteinen Lucia-vesper järjestetään Kotkan kirkossa torstaina 13.12 klo 19.00.

Ohjelmalehtisten tuotto luovutetaan kotkalaisten lapsiperheiden joulun tukemiseen.

Järj. Kotkan Pohjola-Norden ry ja Kotkan seurakunta.
Yhdistyksen kevätkauden musikaali Chessin lisäksi on tarkoitus tehdä teatterimatka Kansallisteatteriin katsomaan maaliskuussa 2019 Fjodor Dostojevskin Karamazovin veljekset -näytelmää. Tarkempi päivämäärä ilmoitetaan kevään 1/ 2019 jäsenkirjeessä. 
Muita tapahtumia
KYMI SINFONIETTAN



 

SINFONIAKONSERTTI                                                                                    
”Maan Laulu”
Ke 19.9. klo 19                 Kotkan konserttitalo
To 20.9. klo 19                 Kuusankoskitalo
Kapellimestari:                  Olari Elts
Solistit:                              mezzosopraano


         Mati Turi, tenori

Tõnu Kõrvits:                     Hymns to the Nordic Lights 
Joseph Haydn:                  Sinfonia  nro 45, ”Jäähyväissinfonia”
Gustav Mahler:                  Das Lied von der Erde,(sovitus Glen Cortese)
  
Gustav   Mahlerin suuriin mestariteoksiin kuuluva Das Lied von der Erde (Maan laulu) on upea sinfoninen laulusarja, joka käsittelee koskettavasti elämän suuria kysymyksiä. Kymi Sinfonietta esitutää sen Glen Cortesen laajalti kiitettynä kamariorkesteriversiona  ja solisteina säteilevät mezzosopraano ja virolaistenori Mati Turi. Teoksen päätösosa on vaikuttava Der Abschied (Jäähyväiset) ja jäähyväisten tunnelmissa eletään myös Haydnin sinfoniassa. Viron musiikin nouseviin tähtiin kuuluva Tõnu Kõrvits on luonnosta innoitusta ammentava visionääri, joka maalailee sävellyksessään  pohjoisella taivaalla leimuavien revontulten herättämiä tunnelmia. 
Liput: 21/16/8 €
Pohjola-Nordenin jäsenille Kymi Sinfonietta antaa konserttilipusta 3 euron alennuksen.

Alennuslippuja voi ostaa tai varata Kymi Sinfoniettan orkesteritoimistosta sekä tuntia ennen konserttia ovelta; Orkesteritoimiston käyntiosoite: Kotkankatu 7; puh. 05 234 4891;toimisto@kymisinfonietta.fi .
Kotkan Pohjola-Nordenin nettisivut
Sivut löytyvät osoitteesta kotka.pohjola-norden.fi. Sivuille on koottu yhdistystä koskevat tärkeät asiat. Tämän linkin kautta löydätte myös tietoja Pohjola-Nordenista ja sen toiminnasta.
Sivut toimivat tietokoneella, tabletilla ja älykännykällä.
Huom! Jäsenkirje toimitetaan kuitenkin myös entiseen tapaan postitse. 

Syysterveisin 
Leena Ilkka-Salonen
              Matti Erävala
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e-mail:leena.ilkka-salonen@hotmail.com
.
