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           Jäsenkirje 1/2020
Kotkan Pohjola-Nordenin vuoden 2020 tapahtumia
Rikinkeltainen taivas Kansallisteatterissa la 29.2. klo 13.00
Kjell Westön  kiitetty romaani Rikinkeltainen taivas eitetään kantaesityksenä Kansallisteatterissa pienellä näyttämöllä lauantaina 29.helmikuuta klo 13.00. Näytelmän on ohjannut Juhana von Bagh ja dramatisoinut Michael Baran.  Rooleissa Pirjo Lonka, Pyry Nikkilä, Annika Poijärvi, Johannes Purovaara, Timo Tuominen ja Juha Varis. Suomennos Laura Beck.
Intiimi ja musiikillinen matka johtaa lapsuuden unenkaltaisesta kesäparatiisista  1960-luvulta sirpalaisen nykymaailmaan, läpi toivon ja pettymysten täyttämien vuosikymmenten. Melankolian ja kauneuden läpäisemässä esityksessä sukupolvet, sukupuolet ja sosiaaliluokat törmäävät toisiinsa muistojen ja tosiasioiden kaleidoskoopissa. Erään kriitikon mukaan kerrassaan mainio, oivaltava näytelmä, johon on syystäkin vaikea saada lippuja. 
Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle puh.040-7055288 sekä maksu 29.1.2020 mennessä Kotkan Pohjola- Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25.Teatterimatkan hinta jäsenille 55 € (käyttäkää myös yhdistyksen antamaa teatterimatkoihin tarkoitettua viitenumeroanne,kiitos) ja ei-jäsenille 73 €.

Bussiaikataulu: klo 10.00 Karhulan linja-autoasema, klo10.15 Kotkan linja-autoasema, klo 10.30 Aittakorventien viimeinen pysäkki ja klo 10.35 Sutelan pikavuoropysäkki. Esitys alkaa klo 13.
Pohjolan Pidot Ravintola Kairossa la 14.3 klo 14.00-18.00
Jäsenkirjeen liitteenä on kutsu ravintola Kairossa pidettäviin Etelä-Suomen Pitoihin. Pitojen ohjelmallinen hinta on ruokailuineen 40€ ja Pitoihin  osallistuja maksaa sen 29.2. mennessä nimellään  Kotkan Pohjola-Norden ry:n tilille FI95 1069 3000 2427 35 (huom.tilinumero) ja merkitsee viestiin Pohjolan Pidot. Mahdolliset tiedustelut Ritva Kallioniemi puh 044 0422679. Tervetuloa pohjoismaiseen yhdessäoloon!
Kauppamatkustajan kuolema Kansallisteatterissa la 18.4.2020 klo 13.00

Peruutetun 23.1.2019 Kauppamatkustajan kuoleman uusi esityspäivä Kansallisteatterissa on yhdistyksellemme lauantaina 18.4.2020 klo 13.00.

Arthur Millerin loistava näytelmäklassikko amerikkalaisen unelman vararikosta nähdään Suurella näyttämöllä. Ohjauksesta vastaa Mika Myllyaho.Rooleissa kauppamatkustaja Willy Loman (Hannu-Pekka Björkman), Willyn pojat Biff(Aku Hirviniemi) ja Hap (Samuli Niittymäki),Willyn vaimo Linda (Kristiina  Halttu)

Jos esityksen päivämäärä ei sovi, niin peruutus tulee tehdä Kotkan Pohjola-Nordenin puheenjohtajalle puh.040-7055288 tai e-mail leena.ilkka-salonen@hotmail.com 13.3.2020 mennessä. Maksu palautetaan.

Paikkoja on vapautunut esityksen siirtymisen vuoksi syksystä kevääseen. Peruutuspaikkoja on saatavilla. Puheenjohtaja ottaa vastaan ilmoittautumisia.

Bussiaikataulu: Bussiaikataulu: klo 10.00 Karhulan linja-autoasema, klo10.15 Kotkan linja-auto​asema,klo 10.30 Squash-hallin pysäkki, Sutelan pikavuoropysäkki klo10.35. Esitys alkaa klo 13.

Vuosikokous ma 30.3.

Yhdistyksen vuosikokous pidetään Kotkan kaupunginkirjaston Katariinan kammarissa(ent.kokoelmahuone) (3.krs)  maanantaina  30.3. klo 18. Hallitus klo 17.00.  Esillä sääntömääräiset asiat. Samassa tilaisuudessa vietetään Pohjolan Päivää.Tervetuloa!
Jäsenmatka Viroon 10.6- 12.6.2020
Yhdistys tekee opastetun jäsenmatkan Viroon, lähtö 10.kesäkuuta ja paluu 12.kesäkuuta. Alustava ohjelma hintatietoineen liitteenä.
Mary Poppins (Maija Poppanen) Svenska Teaternissa la 24.10.2020 klo 14.00
Svenska Teatern esittää ennennäkemättömän musikaalin kauniine pukuineen  ja yksityiskohtaisine lavastuksineen. Mary Poppins on yksi Svenska teaternin suurimmista musikaalituotannoista läpi aikojen. Musikaalin lumoava historia, unohtumattomat laulut ja häikäisevät tanssinumerot ovat lumonnet koko maailman. Musikaalin perustuu P.L.Traversin kirjoihin sekä klassiseen Walt Disney-elokuvaan. Yli 600 henkilöä haki roolia musikaalista. Koe-esiintyjiä kutsuttiin 150 näyttelijää, tanssijaa ja laulajaa. Näistä 23 saivat roolin musikaalissa. Pääroolissa Maija Poppasena on Josefin Silèn ja ohjaajana toimii Markku Nenonen.
Sitova ilmoittautuminen puheenjohtajalle puh.040-7055288 sekä maksu 10.9.2020 mennessä Kotkan Pohjola-Nordenin tilille FI48 1069 3000 2098 25.Teatterimatkan hinta jäsenille 95 € ja ei-jäsenille 110 €.

Bussiaikataulu: klo 11.00 Karhulan linja-autoasema, klo11.15 Kotkan linja-autoasema, klo 11.30 Squash-hallin pysäkki ja klo 11.35 Sutelan  pikavuoropysäkki. Esitys alkaa klo 14.

Yhdistyksen jäsenmaksu 2020
Jäsenmaksu vuonna 2020 on: Henkilöjäsen 22 euroa, perhejäsen 12 euroa sekä koulu- tai kirjastojäsen 20 euroa. Jäsenmaksulaskut lähetetään tammikuussa. Kaikki ne, joilla on sähköpostiosoite rekisterissä, tulevat saamaan sähköisen jäsenmaksulaskun. Mikäli tahdot jatkossakin jäsenmaksulaskusi postitse, ilmoitathan siitä osoitteeseen jasenpalvelut(at)pohjola-norden.fi.

Yhdistyksemme jäsenmaksua maksaessanne, tarkistakaa laskussa oleva pankkitilin numero. Liitto on saattanut vaihtaa tilinumeroa. Käyttäkää laskussa olevaa viitenumeroa.
HUOM! Mikäli haluat päättää jäsenyytesi Pohjola-Nordenissa, liitto tarvitsee siitä erillisen ilmoituksen.  Pelkkä jäsenmaksun maksamatta jättäminen ei siis riitä.
Muita tapahtumia
KYMI SINFONIETTAN



 

SINFONIAKONSERTTI   

BEETHOVEN - RADIKAALI GURU II                 + Taiteilijatapaaminen klo 17.45
”Beethovenin rakastettu Viulukonsertto”
Ke 29.1. klo 19 
Kotkan konserttitalo                                             
Kapellimestari:  
Olari Elts

Solisti: 

Viviane Hagner, viulu

Jörg Widmann: 
Con brio           
L. van Beethoven: 
Sinfonia nro 8
Viulukonsertto
Tähtivierailija, huippuviulisti Viviane Hagner Beethovenin rakastetun Viulukonserton solistina. 

Säveltäjä Jörg Widmanin pirteä aloitus johdattaa Beethovenin valoisaan ja hilpeään 8. sinfoniaan.

 

Liput: 23/ 18/ 9 €

Pohjola-Nordenin jäsenille Kymi Sinfonietta antaa konserttilipusta 3 euron alennuksen.

Alennuslippuja voi ostaa tai varata Kymi Sinfoniettan orkesteritoimistosta sekä tuntia ennen konserttia ovelta (jos lippuja on vielä jäljellä); 

Orkesteritoimiston käyntiosoite Kotkan konserttitalolla: Kotkankatu 7, 1. krs; puh. 05 234 4891; toimisto@kymisinfonietta.fi
Kotkan Pohjola-Nordenin nettisivut
Sivut löytyvät osoitteesta kotka.pohjola-norden.fi. Sivuille on koottu yhdistystä koskevat tärkeät asiat. Tämän linkin kautta löydätte myös tietoja Pohjola-Nordenista ja sen toiminnasta. Sivut toimivat tietokoneella, tabletilla ja älykännykällä. Jäsenkirje toimitetaan kuitenkin myös entiseen tapaan postitse. 

Hyvää alkanutta vuotta 2020
Leena Ilkka-Salonen


Matti Erävala


                       
puheenjohtaja


sihteeri                                                                                       
e-mail:leena.ilkka-salonen@hotmail.com
